

Нове в Законі України «Про громадські об'єднання»

Консультація
спеціаліст

З 1 січня 2013 року введено в дію Закон України № 4572-VI від 22.03.2012 «Про громадські об'єднання». Новий Закон визначає правові та організаційні засади реалізації права на свободу об'єднання, гарантованого Конституцією України та міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, порядок утворення, реєстрації, діяльності та припинення громадських об'єднань.

Реєстрація громадського об'єднання здійснюється безоплатно органами виконавчої влади, на які, відповідно до законодавства, покладені повноваження з питань реєстрації громадських об'єднань, за їх місцезнаходженням.

Громадське об'єднання за організаційно-правовою формою утворюватиметься як громадська організація (громадське об'єднання, засновниками та членами (учасниками) якого є фізичні особи) або громадська спілка (громадське об'єднання, засновниками якого є юридичні особи приватного права, а членами (учасниками) можуть бути юридичні особи приватного права та фізичні особи).

Для реєстрації громадського об'єднання керівник або особа чи особи, які мають право представляти громадське об'єднання для здійснення реєстраційних дій, протягом 60 днів з дня утворення громадського об'єднання подають (надсилають поштовим відправленням) до уповноваженого ор-

гану з питань реєстрації за місцезнаходженням громадського об'єднання заяву за формою, затвердженою Міністерством юстиції України. До неї додаються: примірник протоколу установчих зборів, реєстр осіб, які брали участь в установчих зборах, статут (у двох примірниках), відомості про керівні органи громадського об'єднання, заповнена реєстраційна картка на проведення державної реєстрації юридичної особи. Реєстрація громадського об'єднання здійснюється безоплатно органами виконавчої влади, на які, відповідно до законодавства, покладені повноваження з питань реєстрації громадських об'єднань. Документи, які відповідно до вимог цього Закону подаються (надсилаються) до уповноваженого органу з питань реєстрації, мають бути викладені державною мовою. У разі неподання (не надсилання) документів для реєстрації громадського об'єднання протягом 60 днів з дня утворення таке громадське об'єднання не вважається утвореним.

На підставі поданих документів уповноважений орган з питань реєстрації протягом 7 робочих днів з дня їх отримання приймає рішення про реєстрацію або про відмову у реєстрації громадського об'єднання, про направлення документів на доопрацювання чи про залишення документів без розгляду по суті.

Для здійснення своєї мети громадське об'єднання має право вільно поширювати інформацію про свою діяльність, пропагувати свою

мету, звертатися у порядку, визначеному законом, до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями (зауваженнями), заявами (клопотаннями), скаргами; одержувати у порядку, визначеному законом, публічну інформацію, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації; брати участь у розробленні проектів нормативно-правових актів, що видаються органами державної влади, органами місцевого самоврядування і стосуються сфери діяльності громадського об'єднання та важливих питань державного і суспільного життя; проводити мирні зібрання; здійснювати інші права, не заборонені законом.

Законом визначено такі способи припинення діяльності громадського об'єднання: за рішенням вищого органу управління громадського об'єднання, шляхом саморозпуску або реорганізації шляхом приєднання до іншого громадського об'єднання такого самого статусу; за рішенням суду про заборону (примусовий розпуск) громадського об'єднання.

Інеса ПУХАЛЬСЬКА,
головний спеціаліст
Андрушівського РУО



Тжачок-мандрівничок
Фото Марії ОЛЕКСЮК

10.07.2014 19:48

Не знайшла мати грошей для лікування дитини

Нещодавно відбулося чергове засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, яке вів керівник апарату райдержадміністрації О. Ю. Савенко. Основним питанням, винесеним службою в справах дітей на засідання комісії, було виконання окремими батьками своїх обов'язків по вихованню дітей.

Часто діти з кризових сімей страждають не лише через відсутність нормальних умов проживання та повноцінного харчування, але й через байдужість батьків до їх стану здоров'я. Так, гр-нка. Д., зайнята постійним пошуком чергової дози алкоголю, не помічала або просто не хотіла помічати погіршення самопочуття своєї малолітньої дочки. Як наслідок, дівчинка поступила до педіатричного відділення ЦРЛ вже тоді, коли хвороба ускладнилася. Дитину лікували, а матері поряд не було, бо вона постійно перебувала у нетверезому стані. До того ж, вона не мала коштів на придбання ліків, бо витратила їх на горілку, хоча отримує державну соціальну допомогу саме на дитину.

Рішенням комісії горе-матері надано час для перегляду свого ставлення до виконання батьківських обов'язків. Якщо жінка не зробить належних висновків, буде порушено клопотання про позбавлення її батьківських прав.

Звертаючись до батьків, хочеться вкотре нагадати їм про їх обов'язок піклуватися про здоров'я дитини, її фізичний, духовний та моральний розвиток і в цілому про її майбутнє.

Тетяна КОНДРАТЮК,

головний спеціаліст служби в справах дітей РДА

ОБЕРЕЖНО – ЛЕЙКОЗ!

Лейкоз - злоякісне захворювання системи крові, яке характеризується переважанням процесів розмноження клітин кісткового мозку, а іноді появою патологічних вогнищ кровотворення у інших органах. Лейкози за своїм походженням близькі до пухлин.

Метастазування при лейкозі супроводжується появою лейкозних інфільтратів у різних органах - печінці, селезінці, лімфатичних вузлах та ін., де можуть розвиватися зміни, зумовлені обтурацією судин пухлинними клітинами - інфаркти, виразково-некротичні ускладнення.

Лейкоз великої рогатої худоби є вірусним захворюванням з повільним перебігом, простіше кажучи - раком крові тварин вірусного походження.

В Україні вся худоба, діагностована як РІД-позитивна (інфікована), підлягає знищенню. Недура легко переноситься комарами-кровопивцями і вважається невиліковною.

Незважаючи на це, деякі власники ВРХ не до кінця розуміють всю складність ситуації і продовжують утримувати інфіковану

худобу у господарстві, а деякі з них - навіть випасати її поряд із здоровим поголів'ям та реалізовувати молочні продукти на ринках. Таке недбалство може призвести до масового захворювання ВРХ на лейкоз, що може спричинити накладення карантину на господарство чи навіть на район. Слід зазначити, що лейкоз може передаватися від хворої тварини до людини через вживання молочних продуктів.

Така ситуація склалася і у нашому районі, зокрема у с. Мінківці, де 1 серпня 2014 року відбулося виїзне засідання державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Андрушівській районній державній адміністрації за участю власників інфікованих ВРХ та сільського голови Гайдая В. А.

На засіданні, зокрема, говорилося, що тварини, які належать Василюку В. В., Гайдаю Л. А., Діквіському Ю. А., Олексюку О. М., Вегері Н. В., перетримуються у власних господарствах більше двох років, що є порушення діючої інструкції «Щодо профілактики та оздоровлення ВРХ від лейкозу». Працівники державної ветеринарної служби району на вла-

дників даних тварин накладали штрафи, проводилась роз'яснювальна робота, але дані тварини досі утримуються у господарствах, що призводить до поширення лейкозної інфекції в даному населеному пункті.

Так, у 2013 році в селі виявлено 3 голови РІД-позитивних тварин, у 2014 році - ще 2 голови. Це значить, що в даному населеному пункті поширюється лейкозна інфекція.

На засіданні принципово стояло питання про обов'язкове вилучення хворих на лейкоз тварин, яких необхідно здати на забій у встановлений термін. Сільський голова В. А. Гайдай повинен особисто проконтролювати виконання рішення комісії і проінформувати про це у вказаний строк.

Шановні громадяни! Закликаємо вас не купувати молочні продукти на стихійних ринках та з рук, оскільки така безпечність може призвести до невідворотних наслідків.

Олександр САВЕНКО,
керівник апарату райдержадміністрації, голова надзвичайної протиепізоотичної комісії

Новини аграріїв області

СТАНОВ на 6 серпня по всіх категоріях господарств області ранні зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 152,1 тис. га (87% до прогнозу), намолочено 486 тис. тонн зерна при середній урожайності 32 ц/га (+5,1 ц/га до 06.08.13).

СТАНОВ на 6 серпня в агроформуваннях області заготовлено 37,6 тис. тонн сіна (84% до прогнозу) та 4,9 тис. тонн раннього силосу (19% до прогнозу).

ПІД ПОСІВ озимих культур урожай 2015 року в усіх категоріях господарств області підготовлено

грунт на площі 39 тис. га, що становить 25% до необхідного (157,7 тис. га).

ЗА ПЕРШЕ півріччя 2014 року в усіх категоріях господарств області вироблено 300 тис. тонн молока.

АГРОФОРМУВАННЯ області за сім місяців нинішнього року для оновлення машинно-тракторного парку придбали 212 одиниць техніки на суму 75,5 млн. грн.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ

про внесення змін до дозволу № 1820310100-8 від 3.10.2012 р.

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

ТОВ «Андрушівський маслосирзавод» має намір отримати дозвіл про внесення змін до дозволу № 1820310100-8 від 3.10.2012 р. на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря додаткових стаціонарних джерел, що розташовані в м. Андрушівка по вул. Лисенка, 10.

Перелік видів забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: фреон, хлор, метан, натрію гідрооксид, оксиди азоту,

вуглецю діоксид, вуглецю окис, оцтова кислота тощо.

Як засвідчив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на існуючій стан, долі приземної концентрації забруднюючих речовин не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря на межі СЗЗ та за межами СЗЗ за всіма забруднюючими речовинами на всіх розрахункових точках, на всіх майданчиках. Існуючі величини викидів від усіх джерел викидів ТОВ «Андрушівський мас-

лосирзавод» пропонує прийняти як нормативні.

Контактні дані: громадські організації та окремі громадяни можуть надіслати свої звернення до місцевих органів влади: Андрушівська райдержадміністрація - м. Андрушівка, пл. Леніна, 1, тел.: (04136) 2-14-01. З пропозиціями звертатися до керівництва ТОВ «Андрушівський маслосирзавод» за адресою: м. Андрушівка, вул. Лисенка, 10, тел.: (04136) 2-17-96.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

16 СЕРПНЯ в Андрушівці погода очікується хмарна. Без опадів.

Температура: вночі +15; +17; вдень +23; +25.

Погода за останні 130 років: макс: 36,5° (1952); мін: 6,8° (1984).

Народний прогноз погоди. 16 серпня вшановується пам'ять преподобного Антона Римлянина. Якщо на Антона вихор - чекай сніжну зиму. Ще в давнину помітили: який цей день, такий і жовтень.

17 СЕРПНЯ хмарна погода буде увесь день. Без опадів.

Температура: вночі +13; +15; вдень +20; +22.

Погода за останні 130 років: макс: 35,1° (1952); мін: 6,5° (1997).

Народний прогноз погоди. 17 серпня відзначається день пам'яті святої преподобної Євдокиї (Явдохи). По цьому дню судили про майбутній листопад: «Яка Явдохи - такий листопад».

18 СЕРПНЯ день та вечір в Андрушівці будуть ясеними, прийшовши на зміну похмурому ранку. Без опадів.

Температура: вночі +14; +16; вдень +21; +23.

Погода за останні 130 років: макс: 33,7° (1946); мін: 5,7° (1977).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять святого Євстигнія. У минулі часи на Євстигнія їли сиру цибулю з хлібом, сіллю і квасом, від чого були здоровими. У давнину у цей день визначали погоду на грудень: «Який Євстигній - такий і грудень».